ПОСТАНОВЛЕНИЕ КАБИНЕТА МИНИСТРОВ КЫРГЫЗСКОЙ РЕСПУБЛИКИ

г.Бишкек, от 27 сентября 2024 года № 590

Об утверждении нормативных правовых актов, регулирующих деятельность образовательных организаций высшего профессионального образования

В целях приведения подзаконных нормативных правовых актов в соответствие с пунктом 4 статьи 3 Закона Кыргызской Республики "Об образовании", в соответствии со статьями 13, 17 конституционного Закона Кыргызской Республики "О Кабинете Министров Кыргызской Республики" Кабинет Министров Кыргызской Республики постановляет:

- 1. Утвердить:
- 1) Положение об организации учебного процесса в образовательных организациях высшего профессионального образования с применением академических кредитов согласно приложению 1;
- 2) Положение о порядке перевода, отчисления, восстановления и предоставления академических отпусков обучающимся образовательных организаций высшего профессионального образования Кыргызской Республики согласно приложению 2;
- Положение о проведении текущего контроля и промежуточной аттестации обучающихся образовательных организаций высшего профессионального образования Кыргызской Республики согласно приложению 3.
- 2. Признать утратившими силу абзацы шестой и одиннадцатый пункта 1 постановления Правительства Кыргызской Республики "Об утверждении нормативных правовых актов, регулирующих деятельность образовательных организаций высшего и среднего профессионального образования Кыргызской Республики" от 29 мая 2012 года № 346.
- 3. Установить, что нормы настоящего постановления распространяются для организации учебного процесса в образовательных организациях высшего профессионального образования:
 - на студентов первого курса 2025-2026 учебного года;
 - на студентов, принятых на обучение в последующие учебные годы.
- 4. Расходы, связанные с реализацией настоящего постановления, осуществлять в пределах средств министерств и ведомств, а также за счет средств образовательных организаций высшего профессионального образования.
- 5. Настоящее постановление вступает в силу по истечении десяти дней со дня официального опубликования.

Опубликован в газете "Эркин Тоо" от 4 октября 2024 года N 77

Председатель Кабинета Министров Кыргызской Республики

А.Жапаров